

平成27年9月24日 公告

「なみはや大橋南取付高架橋塗装工事」

・見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 P11 見積条件事項	<u>(後期改訂 (11月1日))</u>	<u>(前期改訂 (5月1日))</u>